

# 阳城县召开落实食品安全“两个责任” 工作推进暨业务培训会

为推动阳城县食品安全“两个责任”工作扎实开展，进一步压实食品安全属地管理责任，提高各乡镇食安办落实“两个责任”工作的业务水平，4月15日，阳城县食安办组织召开了落实“两个责任”工作推进暨业务培训会。



会议通报了一季度食品安全“两个责任”工作完成情况和存在问题，对下一步工作要求进行了部署。县食安办工作人员对如何使用落实食品安全属地管理责任平台开展包保关系调整、分配、督导、问题认领反馈等业务进行了现场操作指导，并就如何结合实际提升问题发现率、督导整改率等

重点内容进行了逐项培训和交流，对各乡镇食安办提出的问题一一解答，县市场监督管理局二级主任科员李尉东对进一步做好食品安全“两个责任”工作提出要求。

会议要求，**一要**切实提高思想认识。把“两个责任”作为食品安全的重中之重来抓，各乡镇要管好自已的“责任田”，要对照通报问题进行自查自纠，补齐短板。**二要**强化督导检查。各级包保干部要对照“责任清单”“任务清单”每季度开展督导工作，如实上传督导数据，提高问题发现率和整改率。**三要**加强沟通协调。及时反馈问题，动态调整包保关系，不断细化完善实施方案，确保后续工作高效开展，精准防控食品安全风险。

下一步，阳城县食安办将充分结合各级包保干部的特点，持续创新培训方式，全力推动食品安全“两个责任”落实。